
名古屋市との合併に関する市民意識調査速報集計結果 

 
１ 回答者の性別と年代 
  ○性別年代別回答率 

性 別 年 代 対象者数 回答者数 回答率 

男 性 

１０代 １２０人  ２３人  １９．２％  

２０代 ２６０人  ５４人  ２０．８％  

３０代 ３３７人  ９４人  ２７．９％  

４０代 ４１８人  １３１人  ３１．３％  

５０代 ２５０人  １３６人  ５４．４％  

６０代 ２５８人  １２６人  ４８．８％  

７０代以上 ３４９人  １１７人  ３３．５％  

年代無回答  ５人   

小 計 １，９９２人  ６８６人  ３４．４％  

女 性 

１０代 １１０人  ４０人  ３６．４％  

２０代 ２３９人  ７７人  ３２．２％  

３０代 ３２０人  １４０人  ４３．８％  

４０代 ３７８人  １８５人  ４８．９％  

５０代 ２３０人  １６７人  ７２．６％  

６０代 ２９９人  １５７人  ５２．５％  

７０代以上 ４１９人  １５２人  ３６．３％  

年代無回答  ３人   

小 計 １，９９５人  ９２１人   ４６．２％  

性別回答なし 

１０代  １９人   

２０代  ３４人   

３０代  ７０人   

４０代  １０１人   

５０代  １７人   

６０代  ８８人   

７０代以上  ２１１人   

年代無回答  １８人   

小 計  ５５８人   

 ○年代別回答率 

年 代 対象者数 回答者数 回答率 

１０代 ２３０人  ８２人  ３５．７％  

２０代 ４９９人  １６５人  ３３．１％  

３０代 ６５７人  ３０４人  ４６．３％  

４０代 ７９６人  ４１７人  ５２．４％  

５０代 ４８０人  ３２０人  ６６．７％  

６０代 ５５７人  ３７１人  ６６．６％  

７０代以上 ７６８人  ４８０人  ６２．５％  

年代無回答  ２６人   

合 計 ３，９８７人  ２，１６５人  ５４．３％  

   ※対象者数は、４，０００人を男女別に１５歳以上の人口構成割合から算出したもの 



 

２ 北名古屋市が名古屋市との合併を検討するにあたり、重視すること（複数回答可） 

  

住民に対して、合併を判断するための必要な情報を広く公開する １，５１８人 

現在だけでなく、将来のまちづくりを重視して検討する １，０６０人 

住民集会やアンケートなどによって、広く住民の意識や意向を反映する ９４１人 

名古屋市、清須市や豊山町など、他市町の住民の意識や意向を確認する ５０５人 

市役所の検討委員会で十分に検討、協議を重ねる ４３４人 

地域の独自性を保つため、この地域が一つの区となることを優先する ４２１人 

市長や議会がリーダーシップをとって検討する ２８４人 

わからない ９３人 

回答なし ８０人 

その他 ５７人 

何もない ２４人 

 

３ 名古屋市との合併について期待すること（複数回答可） 

   

市バスなどの公共交通が充実する １，３７３人 

大きな都市になり、高度かつ多様な行政サービスが受けられる １，０３３人 

利用可能な窓口や公共施設が増えることにより、便利になる ９７９人 

災害対応能力が強化され、迅速に復旧や復興が図られる ７４５人 

大規模な商店が進出し、買い物や生活が豊かで便利になる ４９７人 

市長や議員、職員数が減り、効率的な行政運営が行われる ４９０人 

区画整理や幹線道路などの大規模な事業が計画的かつ着実に行われる ３８６人 

知名度のある自治体との合併でイメージアップとなる ３５０人 

商工業や農業など、地域産業が活性化し、就労機会が増加する ３００人 

わからない １５３人 

回答なし １２４人 

その他 ９４人 

地域の歴史、文化、伝統の充実が図られる ８２人 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

４ 名古屋市との合併について心配すること（複数回答可） 

   

市役所や公共施設が遠くなり、不便になる ９７３人 

制度の違いによって、受けられる行政サービスの内容が変わってしまう ９３５人 

駅周辺や中心地域ばかりが集中して整備され、周辺部と地域格差が生じる ５４０人 

きたバスなどのきめ細かな市内循環型の公共交通の続行が困難になる ４５０人 

議員、職員数が減り、行政と住民の距離が拡大し、住民の意見が反映され

なくなる 

４１６人 

買い物客が中心地域に流出し、地元の商店街や小規模な店が衰退する ３７２人 

開発がすすみ、潤いのある環境が失われる ３６０人 

これまで進めてきた市イベントの続行が困難になる ２７８人 

今まで育ててきた地域の歴史、文化、伝統が失われる ２４５人 

わからない ２２７人 

その他 １６０人 

都市化により近所付き合いが希薄化する １３６人 

回答なし １１２人 

 

５ 名古屋市との合併に関して、現段階での意見  

 

現段階での意見 人 数 割 合 

賛 成 ６７１人 ３１.０％ 

どちらかというと賛成 ５４１人 ２５.０％ 

どちらかというと反対 ２４７人 １１.４％ 

反 対 ２５７人 １１.９％ 

どちらでもよい ２１３人 ９.８％ 

わからない ２０８人 ９.６％ 

その他 ３人 ０.１％ 

未回答、複数回答 ２５人 １.２％ 

  ２，１６５人 １００％ 

 


